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ki gnezdijo bolj severno, pa pri Baltskem morju (Snow & 
Perrins 1998). Po drugi strani je bila rjavka na avstrijskem 
Koroškem, po višku opazovanj v marcu, zabeležena še v vseh 
pentadah meseca aprila (Petutschnig 2008).
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Gozdni jereb Tetrastes bonasia
Hazel Grouse – one individual observed on 25 Apr 
2013 in NE part of Mt Krim (E 460122, N 86303, 
central Slovenia); rare record for the site

Dne 25. 4. 2013 sva na SV delu Krima, natančneje JZ od 
vasi Gornji Ig, opazovala gozdnega jereba. Kljub temu, da 
so gozdni jerebi mojstri prikrivanja in se vedno ne splašijo 
ob približanju, sva ga najverjetneje presenetila. Ko sva se z 
avtom vračala po gozdni cesti z vrha Krima proti Gornjem 
Igu, je zletel pred nama. Že po silhueti ter načinu leta sva 
takoj prepoznala, da gre za gozdno kuro. Glede na velikost 
in obarvanost pa sva le še potrdila opazovanje gozdnega 
jereba. Nato sva ga še imela možnost opazovati nekaj 
trenutkov na bukovi veji, preden je odletel v notranjost 
gozda. Samci gozdnih jerebov so aprila najbolj teritorialni 
in opaznejši, drugi višek aktivnosti pa je septembra, ko 
začnejo mladi samci iskati nov teritorij, zato je iz teh obdobij 
največ podatkov o opazovanjih gozdnega jereba (Perušek 
2006). Ornitološki atlas Slovenije (Geister 1995) prikazuje 
pojavljanje vrste na območju Krima, podatki o njenem 
opazovanju pa so redki (A. Vrezec osebno).
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Prepelica Coturnix coturnix 
Quail – one individual landed in broad daylight along 
a residential house in Ljubljana City centre (UTM 
VL69, central Slovenia) on 24 Sep 2012

Dne 24. 9. 2012 popoldan sem se spuščal po stopnicah svoje 
hiše na Langusovi 10 v Ljubljani, a še preden sem prišel do 
dna, je nenadoma kar z neba proti tlom priletela oz. padla 
rjava “pernata “kepa”, potem pa zavila za hišo. To je gotovo 
nekaj posebnega, sem si rekel in odhitel nazaj v stanovanje 
po fotoaparat. Ponovno sem se spustil po stopnicah in s 
pripravljenim aparatom previdno pokukal za vogal. Nič ni 
bilo videti, zato sem naredil nekaj korakov naprej. V tistem 
trenutku mi je izpod nog zletela omenjena rjava “pernata 
kepa” in ni mi bilo težko prepoznati prepelice. Dvignila 
se je nad garažo in videti je bilo, da se ponovno spušča k 
tlom. S počasnimi koraki in s pripravljenim aparatom sem se 

pomaknil za drugi vogal hiše. Zdaj me ne bo presenetila, sem 
pomislil, in naredil bom vsaj en dokumentarni posnetek. 
Tudi tokrat mi ni uspelo, saj je, takoj ko sem stopil bolj na 
odprto, zletela s tal, ponovno pristala na tleh in smuknila po 
tleh v ribezov grm. S pripravljenim aparatom sem kar nekaj 
časa čakal v upanju, da se prepelica vendarle pokaže. Takrat 
pa je iz pritličja prišel sosed in prepelica se je takoj dvignila 
ter odletela k sosednji hiši na travnato dvorišče. Več kot eno 
uro sem jo iskal, vendar mi je ni uspelo ponovno videti. 
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Polarni slapnik Gavia arctica
Black-throated Loon – single individuals observed on 
13 Oct 2012 and 3 Jan 2013 at Požeg reservoir (UTM 
WM54, NE Slovenia); rare records for the site and its 
surroundings, where the species occurs regularly only 
on reservoirs of the Drava River

Dne 13. 10. 2012 sem prvi avtor med rednim monitoringom 
vodnih ptic na akumulaciji Požeg opazoval en osebek 
polarnega slapnika. Zadrževal se je približno na sredini 
akumulacije, na odprtem daleč stran od drugih vodnih ptic. 
Dne 3. 1. 2013 sva se med popisom velikih srakoperjev 
Lanius excubitor ponovno ustavila na tej lokaciji. Tudi tokrat 
sva zabeležila polarnega slapnika, ki se je zadrževal na istem 
mestu kot pred tem opazovani osebek. Opazovanji sta redka 
podatka za akumulacijo Požeg in širšo okolico, saj se vrsta 
redno pojavlja le na akumulacijah reke Drave (Sovinc 1994, 
Vogrin 2009).
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Bobnarica Botaurus stellaris
Bittern – one individual heard in dusk on 17 Mar 
2012 at Podgrac near Osek, close to Vogršček reservoir 
(UTM VL08, western Slovenia)

Dne 17. 3. 2012 sem med popisom čuka Athene noctua 
v Vipavski dolini pri zaselku Podgrac pri Oseku SV od 
vodnega zadrževalnika Vogršček zaslišal oglašanje bobnarice. 
Po glasovih sem domneval, da leti nad zadrževalnikom v 
smeri od JZ proti SV, na višini nekaj deset metrov. Oglašanje 
je kmalu potihnilo. To je že tretje območje, kjer sem se 
srečal z bobnarico med selitvijo in prvo v JZ Sloveniji (glej 
Bordjan 2011a).
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